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NOTAS:
A. Los/as entrevistadores/as no ofrecen las opciones de respuesta "NO LEER", pero las registran cuando son
mencionadas espontáneamente por las personas entrevistadas.
B. Las categorías de respuesta que muestran porcentaje 0,0 han recibido al menos una mención en la encuesta pero,
debido a la presentación de resultados con 1 solo decimal y al redondeo, no llega a visualizarse el valor real. Si las
categorías no han sido respondidas por ninguna persona entrevistada, en los resultados se indica con un guión ‘-‘.
C. En las preguntas P3R  y P12R se han incorporado los/as líderes cuyas menciones representan el 0,5% o más de las
respuestas de las personas entrevistadas.
D. En las preguntas P6R y P6aR se han incorporado los partidos con representación parlamentaria, autonómica,
nacional y/o europea, y aquellos cuyas menciones representan el 0,5% o más de las respuestas espontáneas de las
personas entrevistadas (aquellos partidos cuyas menciones no alcanzan el 0,5% han sido incluidos en la categoría 'Otro
partido').
E. En las preguntas P2R, P7R, P8R, P9R y P10R aquellos partidos cuyas menciones no alcanzan el 0,5% han sido
incluidos en la categoría 'Otro partido'.
F. En la pregunta P6R y P6aR, la opción “PCAS-TC-RC” incluye las respuestas a Recortes Cero y la opción “Unidas
Podemos” recoge las menciones a Podemos, Izquierda Unida y Unidas Podemos. La variable VOTO+SIMPATÍA (P7a)
sigue el mismo criterio.
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Pregunta A0a
Sexo:

TOTAL

Identificación subjetiva de clase

Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletar

iado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

Hombre 48,9 55,7 48,2 50,9 51,7 47,8 46,2 40,3 61,4
Mujer 51,1 44,3 51,8 49,1 48,3 52,2 53,8 59,7 38,6
(N) (3.918) (195) (2.020) (514) (433) (291) (240) (189) (36)

Pregunta A0b
¿Qué edad tiene Ud.?

TOTAL

Identificación subjetiva de clase

Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletar

iado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

De 18 a 24 años 6,8 10,0 7,3 6,8 6,5 4,1 3,3 9,0 -
De 25 a 34 años 9,8 9,3 10,5 7,5 12,5 9,0 7,5 7,3 5,7
De 35 a 44 años 14,1 16,2 14,9 13,1 20,6 8,7 7,4 5,1 25,1
De 45 a 54 años 18,1 16,2 18,6 21,1 22,9 17,3 6,7 10,4 14,3
De 55 a 64 años 18,8 17,8 19,0 24,3 16,6 21,6 16,1 9,6 6,0
65 y más años 32,5 30,4 29,6 27,2 20,8 39,2 59,0 58,6 48,9
(N) (3.918) (195) (2.020) (514) (433) (291) (240) (189) (36)

Pregunta 1
¿Con qué interés, mucho, bastante, poco o ninguno, está siguiendo Ud. las noticias y temas relacionados con estas
próximas elecciones autonómicas en Castilla y León?

TOTAL

Identificación subjetiva de clase

Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletar

iado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

Mucho interés 12,7 16,3 13,4 10,1 14,1 11,1 13,2 9,3 5,0
Bastante interés 25,8 24,5 28,5 25,2 21,4 16,2 23,9 24,6 36,4
Poco interés 39,3 37,0 39,6 39,9 41,7 43,5 37,2 33,5 15,7
Ningún interés 21,0 20,9 18,0 24,1 22,3 28,8 22,2 28,6 22,8
No lo sabía 0,2 0,5 0,1 0,2 0,3 - 0,2 - -
N.C. 0,9 0,8 0,4 0,5 0,3 0,5 3,2 4,0 20,1
(N) (3.918) (195) (2.020) (514) (433) (291) (240) (189) (36)
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Pregunta 2R
Según su opinión, ¿qué partido o candidatura está planteando en campaña asuntos de más interés para la región de
Castilla y León? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL

Identificación subjetiva de clase

Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletar

iado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

PSOE 16,2 13,0 16,0 18,3 19,6 13,7 18,1 10,6 7,6
PP 16,5 20,5 18,7 12,2 9,0 9,1 23,8 20,0 16,1
Ciudadanos 2,5 4,4 2,9 2,3 2,2 0,5 2,5 0,6 1,2
Unidas Podemos 4,4 6,3 3,1 5,3 10,2 7,1 1,5 0,4 -
VOX 5,6 8,3 6,0 4,6 4,6 6,0 4,5 4,0 5,4
UPL 1,8 1,5 2,1 1,5 2,3 0,6 1,3 1,6 -
Por Ávila 0,5 - 0,5 0,7 0,9 0,2 0,5 - -
Soria Ya 0,7 0,4 0,8 0,7 0,6 0,4 0,2 0,3 1,1
España Vaciada 0,8 0,9 0,6 1,6 1,1 0,3 0,8 - -
Otro partido 1,4 0,8 1,1 1,8 2,3 1,9 1,1 1,3 3,0
Ninguno 19,9 21,1 20,3 20,0 20,6 23,8 13,9 14,3 19,2
N.S. 27,3 22,4 25,7 28,3 24,7 35,5 25,3 42,3 30,6
N.C. 2,5 0,3 2,1 2,6 1,9 0,9 6,5 4,8 15,7
(N) (3.918) (195) (2.020) (514) (433) (291) (240) (189) (36)

Pregunta 3R
Y, ¿qué líder cree Ud. que se preocupa más por los problemas de Castilla y León? (RESPUESTA ESPONTÁNEA).
(RECODIFICADA).

TOTAL

Identificación subjetiva de clase

Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletar

iado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

Alfonso Fernández
Mañueco

15,7 19,5 17,8 12,2 9,9 10,1 19,3 16,3 15,9

Luis Tudanca 13,9 11,3 14,5 16,5 16,8 11,6 12,2 3,8 2,1
Francisco Igea 4,5 8,6 5,5 4,3 3,7 1,2 1,5 1,3 3,0
Pablo Fernández 4,2 4,7 3,0 5,6 10,1 5,4 2,2 1,2 -
Luis Mariano Santos 1,2 - 1,0 1,6 0,9 2,7 0,9 1,4 -
Juan García-Gallardo
Frings

3,0 5,3 3,0 2,5 2,3 2,6 2,1 4,1 3,7

(NO LEER) Otro/a 3,3 5,0 3,1 3,2 3,1 2,0 7,1 2,7 1,7
(NO LEER) Ninguno/a
de ellos/as

29,1 29,9 27,5 34,6 31,4 34,3 26,6 20,8 24,2

N.S. 22,4 14,5 22,0 18,2 19,1 24,7 22,4 45,6 41,9
N.C. 2,8 1,3 2,6 1,3 2,9 5,3 5,6 2,9 7,5
(N) (3.918) (195) (2.020) (514) (433) (291) (240) (189) (36)
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Pregunta 4
Me gustaría que me dijera cuál es la probabilidad de que Ud. vote en las próximas elecciones a las Cortes de Castilla y
León, utilizando para ello una escala de 0 a 10, donde 0 significa 'con toda seguridad, no irá a votar' y 10 significa que
'con toda seguridad, irá a votar'.

TOTAL

Identificación subjetiva de clase

Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletar

iado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

0 Con toda seguridad,
no irá a votar

7,1 5,4 6,3 7,4 7,7 10,5 5,8 10,3 10,6

1 0,9 0,7 0,5 1,5 1,8 2,1 1,5 - -
2 1,5 1,5 1,6 0,8 1,9 1,2 1,5 0,9 4,7
3 1,4 1,4 1,1 1,4 2,1 1,8 1,1 2,9 -
4 1,7 1,6 1,8 2,3 1,5 1,9 0,2 2,0 -
5 6,3 5,3 6,0 6,4 5,1 8,5 5,8 9,7 8,3
6 2,9 1,7 3,0 2,2 2,5 4,1 4,5 4,0 -
7 3,2 6,1 3,6 3,0 3,0 2,0 3,0 0,4 -
8 6,2 3,9 5,8 7,7 8,3 6,3 6,7 3,6 -
9 5,8 7,0 6,0 6,1 5,6 5,1 4,2 5,3 -
10 Con toda seguridad,
irá a votar

62,1 65,2 63,9 60,8 60,1 54,3 62,4 57,3 68,8

N.S. 0,7 - 0,3 0,5 0,2 1,8 3,0 1,9 7,6
N.C. 0,2 - - - 0,2 0,5 0,4 1,6 -
(N) (3.918) (195) (2.020) (514) (433) (291) (240) (189) (36)
Media 8,16 8,41 8,30 8,11 8,00 7,55 8,29 7,70 8,00
Desviación típica 3,08 2,86 2,95 3,11 3,22 3,49 2,96 3,43 3,66
(N) (3.883) (195) (2.013) (511) (432) (284) (232) (182) (33)

Pregunta 5
En todo caso, ¿ha votado Ud. por correo o tiene intención de hacerlo?

TOTAL

Identificación subjetiva de clase

Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletar

iado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

Sí, ya ha votado 1,9 3,7 2,2 2,2 2,0 0,8 - 1,2 -
No, pero tiene intención
de hacerlo

7,8 7,9 8,2 8,5 9,6 5,0 5,0 6,1 6,8

No va a votar por correo 89,5 88,1 89,0 88,8 87,6 93,7 93,1 90,4 89,0
N.S. 0,6 0,3 0,6 0,2 0,6 0,6 1,9 0,7 -
N.C. 0,2 - 0,0 0,3 0,2 - - 1,6 4,2
(N) (3.918) (195) (2.020) (514) (433) (291) (240) (189) (36)
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Pregunta 6R
¿A qué partido o coalición piensa Ud. votar en las elecciones a las Cortes de Castilla y León convocadas para el próximo
13 de febrero? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA). (En el caso de que haya votado por correo preguntar
por quién lo ha hecho).

TOTAL

Identificación subjetiva de clase

Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletar

iado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

PSOE 19,8 16,1 19,6 25,1 25,1 17,1 16,0 11,1 8,6
PP 19,0 21,3 21,6 14,5 10,4 12,1 25,1 24,4 16,1
Ciudadanos 3,2 5,3 3,9 2,9 2,1 2,1 1,5 0,6 4,3
Unidas Podemos 6,0 6,3 4,4 7,2 14,0 9,5 3,3 1,0 -
VOX 6,5 9,7 7,1 6,8 5,6 6,1 3,6 3,2 1,7
UPL 3,2 2,3 3,6 3,4 2,2 3,7 2,0 2,6 -
Por Ávila 0,7 1,1 1,0 0,6 0,4 0,2 0,5 - -
Soria Ya 1,1 1,7 1,1 1,7 0,7 0,8 0,8 - 3,2
Vía Burgalesa 0,3 - 0,3 0,2 0,6 - - 0,5 -
Zamora Decide 0,1 0,4 0,1 0,1 - - - - -
PACMA 0,1 0,4 0,2 - 0,2 0,2 - - -
España Vaciada 0,6 0,7 0,6 1,7 0,2 0,5 0,4 - -
Otro partido 1,2 0,4 1,3 1,2 1,7 0,4 1,4 1,3 -
En blanco 2,3 3,1 2,0 2,6 3,1 2,3 0,6 4,0 3,7
Voto nulo 0,8 0,4 0,6 1,5 0,8 0,9 - 1,5 -
No votaría 6,6 5,9 6,2 7,3 6,6 7,5 5,2 9,2 6,9
No sabe todavía 23,0 21,7 21,6 20,4 21,3 28,8 28,4 33,0 27,0
N.C. 5,4 3,5 4,8 2,6 5,2 7,6 11,0 7,8 28,6
(N) (3.918) (195) (2.020) (514) (433) (291) (240) (189) (36)
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 SÓLO A QUIENES VOTARÁN A ALGÚN PARTIDO EN LAS ELECCIONES AUTONÓMICAS DE CASTILLA Y LEÓN DE 2022
(A todos excepto 'Voto nulo', 'En blanco', 'No votaría', 'No sabe todavía' o 'N.C.' en P6)

(N=2.427)

Pregunta 6aR
En el caso de que por cualquier razón finalmente no votase por el partido que me ha dicho, ¿a qué otro partido votaría
Ud.? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL

Identificación subjetiva de clase

Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletar

iado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

PSOE 10,6 12,6 9,1 12,8 11,1 15,2 7,6 15,5 15,3
PP 7,8 9,5 8,8 8,5 4,4 3,4 4,9 10,1 3,5
Ciudadanos 11,3 7,4 13,1 10,0 10,9 6,0 12,5 4,5 12,3
Unidas Podemos 11,3 8,7 10,0 17,2 15,9 12,0 9,8 1,3 -
VOX 7,8 11,2 8,9 4,8 4,6 7,4 10,1 4,7 10,8
UPL 2,1 1,7 1,9 3,5 1,6 3,8 1,1 1,7 -
Por Ávila 0,4 - 0,6 0,3 0,3 - - - -
Soria Ya 0,6 - 0,9 0,2 0,6 0,4 0,3 - -
Vía Burgalesa 0,7 - 0,7 0,8 1,8 - - - -
Zamora Decide 0,1 - 0,2 - - - - - -
PACMA 0,7 1,1 0,8 0,6 0,6 - - - -
España Vaciada 1,4 - 1,5 1,2 2,0 - 3,6 - -
(NO LEER) No votaría a
ningún otro partido (cita
el mismo partido)

11,3 15,5 10,1 11,7 12,8 10,8 11,7 16,1 16,5

Otro partido 2,6 1,8 2,6 2,6 4,1 2,6 1,4 1,0 9,3
En blanco 7,2 8,7 8,1 5,9 4,4 9,1 5,3 5,4 -
Voto nulo 1,7 1,5 1,9 1,1 1,5 1,5 1,4 1,1 3,3
No votaría 14,7 17,5 13,8 10,7 16,3 15,8 20,6 24,1 13,9
No sabe todavía 6,7 2,8 5,7 7,8 6,6 10,4 9,1 14,4 -
N.C. 0,9 - 1,1 0,3 0,4 1,7 0,5 - 15,1
(N) (2.427) (128) (1.308) (337) (273) (154) (132) (84) (12)
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 SÓLO A QUIENES NO VOTARÁN A NINGÚN PARTIDO EN LAS ELECCIONES AUTONÓMICAS DE CASTILLA Y LEÓN DE 2022
(Contestan 'Voto nulo', 'En blanco', 'No votaría', 'No sabe todavía' o 'N.C.' en P6)

(N=1.491)

Pregunta 7R
Y sin ningún compromiso por su parte,  ¿me podría decir  por qué partido siente Ud. más simpatía? (RESPUESTA
ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL

Identificación subjetiva de clase

Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletar

iado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

PSOE 14,8 17,2 15,4 14,3 17,6 15,3 14,8 8,2 -
PP 11,7 15,8 13,7 9,4 5,0 7,7 17,2 12,1 -
Ciudadanos 5,7 7,3 7,2 7,3 4,4 1,0 2,6 4,5 -
Unidas Podemos 2,8 1,2 2,7 3,2 6,8 2,0 1,3 0,7 3,0
VOX 3,3 3,7 3,0 5,3 3,2 4,4 - 4,5 -
UPL 0,7 1,5 0,6 1,2 1,9 - - - -
Soria Ya 0,6 1,6 0,6 0,6 0,7 - 0,6 0,5 -
España Vaciada 0,5 - 0,3 2,0 1,1 - - - -
Otro partido 5,8 5,2 4,9 7,2 6,5 5,3 11,5 1,3 12,5
Ninguno 36,1 31,8 34,3 40,2 40,9 46,1 30,8 29,5 36,8
N.S. 8,9 8,6 8,7 3,5 5,7 8,4 9,3 27,5 -
N.C. 9,1 6,2 8,6 5,8 6,4 9,7 11,8 11,2 47,7
(N) (1.491) (67) (712) (177) (160) (137) (109) (105) (24)

Pregunta 7a
VOTO+SIMPATÍA (ELECCIONES AUTONÓMICAS DE CASTILLA Y LEÓN DE 2022).

TOTAL

Identificación subjetiva de clase

Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletar

iado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

PSOE 25,1 19,6 24,8 29,6 31,4 23,9 22,8 15,6 8,6
PP 23,2 26,8 26,1 17,7 12,1 15,5 32,9 29,8 16,1
Ciudadanos 5,3 7,8 6,3 5,5 3,7 2,4 2,7 2,4 4,3
Unidas Podemos 7,2 6,7 5,5 8,3 17,1 10,4 3,9 1,4 2,0
VOX 7,7 11,0 8,1 8,6 6,5 7,8 3,6 5,7 1,7
UPL 3,5 2,8 3,8 3,8 2,9 3,7 2,0 2,6 -
Por Ávila 0,8 1,1 1,1 0,6 0,4 0,2 1,0 - -
Soria Ya 1,2 1,7 1,2 1,8 0,9 0,8 1,0 0,3 3,2
Vía Burgalesa 0,3 - 0,4 0,2 0,6 0,3 - 0,5 -
Zamora Decide 0,1 0,4 0,1 0,1 - - - - -
PACMA 0,2 0,4 0,2 - 0,2 0,2 - - -
España Vaciada 0,8 0,7 0,6 2,4 0,6 0,5 0,4 - -
Otro partido 3,1 2,7 2,8 3,5 2,8 2,3 6,2 2,0 8,3
En blanco 2,3 3,1 2,0 2,6 3,1 2,3 0,6 4,0 3,7
Voto nulo 0,8 0,4 0,6 1,5 0,8 0,9 - 1,5 -
No votaría 11,8 9,8 10,5 10,6 12,5 20,0 13,4 12,9 20,6
No sabe todavía 3,4 3,0 3,1 1,0 2,1 4,0 4,2 15,2 -
N.C. 3,4 2,1 3,0 2,0 2,4 4,6 5,4 6,2 31,5
(N) (3.918) (195) (2.020) (514) (433) (291) (240) (189) (36)
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Pregunta 8R
Independientemente de que Ud. ejerza o no su derecho al voto en las próximas elecciones autonómicas del 13 de febrero,
¿qué partido o coalición cree Ud. que va a ganar en las elecciones a las Cortes de Castilla y León? (RESPUESTA
ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL

Identificación subjetiva de clase

Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletar

iado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

PP 61,8 69,7 66,0 62,5 61,1 56,0 51,1 36,2 34,3
PSOE 15,2 13,6 14,1 18,8 20,2 11,3 15,8 12,9 12,8
VOX 1,1 0,6 1,0 0,4 1,7 0,8 3,0 1,1 1,7
Ciudadanos 0,5 2,5 0,3 0,8 - 0,7 - 1,3 -
Otro partido 0,7 - 0,6 0,5 0,2 1,3 0,8 2,9 -
Ninguno 0,6 1,2 0,6 0,6 - 0,8 1,2 0,3 -
N.S. 19,3 11,1 16,7 15,9 16,1 27,4 26,6 45,4 49,0
N.C. 0,8 1,3 0,7 0,4 0,7 1,8 1,7 - 2,2
(N) (3.918) (195) (2.020) (514) (433) (291) (240) (189) (36)

Pregunta 9R
¿Y quién le gustaría que ganara? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL

Identificación subjetiva de clase

Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletar

iado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

PSOE 27,9 28,7 27,4 32,3 34,2 26,3 24,4 15,0 20,0
PP 23,1 27,5 26,1 16,9 10,9 19,6 30,6 29,2 15,0
VOX 6,9 10,0 6,9 7,4 7,3 7,1 5,0 5,0 1,7
Unidas Podemos 5,2 3,2 3,5 6,9 13,7 8,2 2,9 0,4 2,0
Ciudadanos 4,8 5,5 6,3 5,0 2,3 2,1 0,9 2,8 4,9
UPL 2,1 0,5 2,4 3,0 1,6 2,0 - 1,9 -
Soria Ya 0,5 0,6 0,5 0,7 0,4 - 1,0 0,3 1,1
Por Ávila 0,5 0,7 0,5 0,4 0,4 0,2 1,0 - -
Otro partido 3,9 3,4 4,0 5,0 3,8 2,4 3,9 2,2 -
Ninguno 6,5 3,5 6,7 6,2 6,8 8,5 8,3 2,5 9,1
N.S. 13,2 12,5 11,7 11,4 13,8 14,1 16,0 29,5 5,8
N.C. 5,4 3,7 4,0 4,8 4,6 9,5 6,1 11,3 40,4
(N) (3.918) (195) (2.020) (514) (433) (291) (240) (189) (36)
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Pregunta 10R
En  todo  caso,  ¿cuál  de  los  siguientes  partidos  o  coaliciones  considera  más  cercano  a  sus  propias  ideas?
(RECODIFICADA).

TOTAL

Identificación subjetiva de clase

Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletar

iado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

PSOE 21,5 17,6 22,1 23,1 26,4 17,3 22,1 11,7 11,7
PP 18,6 19,9 20,5 13,9 8,2 14,2 28,5 30,4 7,4
Ciudadanos 10,8 18,7 13,0 11,1 6,6 3,2 6,2 5,4 12,3
Unidas Podemos 10,5 12,4 8,4 13,9 19,9 14,8 4,6 2,2 2,0
VOX 8,7 11,6 8,8 7,7 7,8 9,9 6,7 11,0 2,1
UPL 3,5 1,3 3,7 4,0 3,6 3,7 1,8 3,5 6,3
Por Ávila 0,9 0,3 1,3 0,3 0,9 - 0,9 0,8 -
Soria Ya 1,3 1,2 1,3 1,4 1,2 1,4 0,9 1,2 3,2
Vía Burgalesa 0,8 - 1,0 0,3 0,9 0,6 1,1 - -
PACMA 1,2 2,0 1,2 1,4 1,2 0,5 0,7 1,2 -
PCAS-TC-RC 0,9 1,5 0,7 0,8 1,7 1,1 1,3 - -
España Vaciada 2,5 1,0 2,5 2,7 3,2 3,6 2,3 0,8 -
Otro partido 3,9 2,3 3,2 5,2 4,5 3,9 7,4 1,6 8,3
Ninguno 8,4 6,5 6,8 9,3 9,6 13,5 5,7 14,8 21,4
N.S. 4,4 2,1 3,8 4,3 2,2 8,6 6,1 10,4 3,1
N.C. 2,1 1,5 1,6 0,5 1,9 3,6 3,8 5,0 22,3
(N) (3.918) (195) (2.020) (514) (433) (291) (240) (189) (36)

Pregunta 11
¿Ud. es de las personas que votan siempre por el mismo partido, que por lo general suelen votar por el mismo partido o,
según lo que más les convenza en ese momento, votan por un partido u otro, o no votan?

TOTAL

Identificación subjetiva de clase

Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletar

iado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

Votan siempre por el
mismo partido

20,6 17,4 19,1 18,8 18,6 24,0 33,8 27,7 20,2

Por lo general suelen
votar por el mismo
partido

19,0 20,7 19,3 22,1 22,2 14,1 17,5 10,0 12,7

Según lo que más les
convenza en ese
momento, votan por un
partido u otro, o no votan

54,5 56,6 57,3 53,6 50,3 53,9 44,1 47,0 59,2

(NO LEER) Votan en
blanco o nulo

0,4 - 0,3 0,5 1,4 0,6 - - 2,2

(NO LEER) No suelen
votar

3,0 2,6 2,2 3,0 5,2 4,6 2,7 6,1 -

(NO LEER) Es la
primera vez que votan

0,9 1,4 1,0 0,9 - 0,6 0,6 2,4 -

No recuerda/N.S. 0,3 0,4 0,2 0,6 0,1 - - 0,8 -
N.C. 1,2 0,8 0,6 0,4 2,1 2,1 1,2 6,2 5,7
(N) (3.918) (195) (2.020) (514) (433) (291) (240) (189) (36)
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Pregunta 12R
Y, ¿quién preferiría Ud. que fuese el/la presidente/a de la Comunidad de Castilla y León después de las elecciones?
(RECODIFICADA).

TOTAL

Identificación subjetiva de clase

Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletar

iado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

Alfonso Fernández
Mañueco

20,7 25,6 24,2 16,5 12,9 10,6 24,4 18,5 21,5

Luis Tudanca 23,2 21,1 23,4 29,1 26,2 21,3 20,3 10,7 3,0
Francisco Igea 4,7 7,9 5,5 4,8 3,4 2,3 2,7 1,7 3,1
Pablo Fernández 3,9 2,6 2,2 4,7 11,8 7,8 2,3 - 2,0
Luis Mariano Santos 1,1 0,8 1,1 1,2 1,3 1,7 - 1,4 -
Juan García-Gallardo
Frings

4,1 6,7 4,4 3,2 4,3 3,9 2,7 2,6 1,7

(NO LEER) Otro/a 4,8 5,3 5,4 3,5 3,7 2,9 5,5 5,3 4,0
(NO LEER) Ninguno/a
de ellos/as

7,0 5,7 6,3 7,5 10,2 8,8 6,6 4,5 6,9

N.S. 26,0 22,5 24,2 25,1 20,0 33,2 28,5 50,3 31,1
N.C. 4,5 1,8 3,2 4,4 6,3 7,4 6,9 4,9 26,6
(N) (3.918) (195) (2.020) (514) (433) (291) (240) (189) (36)

Pregunta 13
¿Me podría decir si en las últimas elecciones a las Cortes de Castilla y León de mayo de 2019...?

TOTAL

Identificación subjetiva de clase

Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletar

iado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

Fue a votar y votó 82,5 79,5 85,1 82,6 78,8 78,8 81,0 72,6 83,8
No tenía edad para votar 1,7 4,1 1,6 1,9 1,8 0,7 1,4 2,8 -
Fue a votar pero no
pudo hacerlo

0,2 - 0,2 0,1 0,4 - - - -

No fue a votar porque no
pudo

4,7 4,3 4,3 3,9 5,6 4,4 5,6 7,4 7,8

Prefirió no votar 6,2 7,8 4,8 6,6 8,3 11,0 5,3 8,7 3,7
No tenía derecho a voto 1,2 1,2 1,3 1,2 1,8 0,3 1,0 - -
No recuerda 3,3 3,2 2,5 3,3 3,2 4,2 4,7 8,1 4,6
N.C. 0,3 - 0,1 0,4 0,2 0,6 1,1 0,4 -
(N) (3.918) (195) (2.020) (514) (433) (291) (240) (189) (36)
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 SÓLO A QUIENES VOTARON EN LAS ELECCIONES AUTONÓMICAS DE CASTILLA Y LEÓN DE 2019
(1 en P13)
(N=3.231)

Pregunta 13a
¿Y podría decirme a qué partido o coalición votó? (RESPUESTA ESPONTÁNEA).

TOTAL

Identificación subjetiva de clase

Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletar

iado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

PSOE 29,4 25,8 28,1 35,1 37,7 27,7 26,6 21,5 15,1
PP 26,4 29,7 29,4 21,1 13,2 21,7 31,1 37,4 18,7
Ciudadanos 12,2 16,6 15,2 11,0 7,0 6,6 4,5 7,5 7,1
Podemos 7,9 9,8 6,5 8,7 13,5 13,1 6,3 2,3 5,0
VOX 3,5 4,3 3,3 2,8 4,8 3,9 3,9 1,9 -
IU 1,6 1,3 1,1 2,0 5,6 1,5 0,9 - -
UPL 1,8 0,4 1,8 3,1 1,3 2,7 1,3 0,9 -
Por Ávila 0,4 0,4 0,5 0,3 0,2 - 0,5 - -
PACMA 0,4 1,0 0,3 0,6 0,5 - 0,4 0,4 -
Otros partidos 0,9 1,0 0,9 1,4 0,2 0,7 0,9 0,6 -
En blanco 1,8 - 1,1 3,4 1,5 4,1 3,0 3,1 -
Voto nulo 0,8 0,8 0,7 0,8 0,9 2,0 0,9 - 1,4
N.R. 7,9 5,6 7,3 7,2 9,4 7,9 10,2 14,9 5,0
N.C. 4,9 3,3 3,7 2,4 4,1 8,2 9,7 9,5 47,7
(N) (3.231) (155) (1.720) (424) (341) (229) (195) (137) (30)

Pregunta 13aa
RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES AUTONÓMICAS DE CASTILLA Y LEÓN DE 2019.

TOTAL

Identificación subjetiva de clase

Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletar

iado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

PSOE 24,3 20,5 24,0 29,0 29,7 21,8 21,5 15,6 12,6
PP 21,8 23,6 25,1 17,4 10,4 17,1 25,2 27,2 15,7
Ciudadanos 10,1 13,2 12,9 9,1 5,5 5,2 3,7 5,4 5,9
Podemos 6,5 7,8 5,5 7,2 10,7 10,4 5,1 1,7 4,2
VOX 2,9 3,4 2,8 2,3 3,8 3,1 3,2 1,4 -
IU 1,4 1,1 0,9 1,7 4,4 1,1 0,7 - -
UPL 1,5 0,3 1,5 2,6 1,1 2,1 1,0 0,6 -
Por Ávila 0,3 0,4 0,5 0,2 0,1 - 0,4 - -
PACMA 0,3 0,8 0,2 0,5 0,4 - 0,3 0,3 -
Otros partidos 0,7 0,8 0,8 1,2 0,2 0,6 0,7 0,4 -
En blanco 1,5 - 1,0 2,8 1,2 3,2 2,4 2,3 -
Voto nulo 0,6 0,6 0,6 0,6 0,7 1,5 0,7 - 1,2
No tenía edad 1,7 4,1 1,6 1,9 1,8 0,7 1,4 2,8 -
No votó 11,1 12,0 9,3 10,6 14,2 15,4 10,9 16,1 11,6
No tenía derecho a voto 1,2 1,2 1,3 1,2 1,8 0,3 1,0 - -
No recuerda 9,8 7,7 8,8 9,3 10,6 10,4 12,9 18,9 8,9
N.C. 4,3 2,6 3,3 2,4 3,4 7,1 8,9 7,3 40,0
(N) (3.918) (195) (2.020) (514) (433) (291) (240) (189) (36)
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Pregunta 14
Todos/as nos sentimos más o menos ligados/as con la tierra en que vivimos, pero unos/as nos sentimos más ligados/as a
unos ámbitos que a otros. ¿En qué medida se siente Ud. identificado/a con cada uno de los siguientes ámbitos? Para
contestar utilice una escala de 0 a 10, en la que 0 significa que Ud. no se siente 'nada identificado/a' y 10 que se siente
'muy identificado/a'.

Identificación subjetiva de clase

TOTAL Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletar

iado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

El pueblo o la ciudad en la que vive
0 Nada identificado/a 2,1 2,6 1,2 1,6 2,7 3,6 2,4 6,5 9,5
1 0,3 0,8 0,1 1,1 - 0,3 0,3 - 2,9
2 0,8 1,2 0,7 1,0 1,1 0,5 1,1 - 1,2
3 1,0 3,3 0,6 1,0 1,2 3,1 0,4 1,0 -
4 1,1 0,7 0,9 1,6 0,3 2,6 0,5 1,4 1,8
5 7,4 3,2 6,5 8,2 8,0 12,7 9,8 6,2 10,3
6 5,3 10,3 5,0 5,5 4,5 6,8 4,6 2,4 9,6
7 10,2 8,2 10,9 9,7 8,6 10,0 10,3 10,0 7,0
8 19,0 22,7 19,6 19,7 21,6 16,1 13,6 15,3 5,7
9 9,6 11,1 11,0 8,7 7,9 7,7 7,9 7,0 -
10 Muy identificado/a 42,1 35,8 43,0 41,4 43,8 35,9 45,1 42,3 41,1
N.S. 0,6 - 0,4 0,3 0,3 0,1 2,1 5,1 -
N.C. 0,4 - 0,0 0,3 - 0,5 1,7 2,9 11,0
(N) (3.918) (195) (2.020) (514) (433) (291) (240) (189) (36)
Media 8,18 7,91 8,36 8,09 8,19 7,58 8,18 7,96 7,05
Desviación típica 2,23 2,41 1,99 2,29 2,29 2,59 2,35 2,79 3,47
(N) (3.876) (195) (2.012) (511) (432) (289) (231) (174) (32)

Identificación subjetiva de clase

TOTAL Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletar

iado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

Su provincia
0 Nada identificado/a 2,1 3,7 1,3 2,7 3,0 3,3 2,1 2,1 5,8
1 0,2 0,9 0,2 0,4 - 0,3 - - -
2 1,1 3,0 0,8 1,8 1,3 0,7 1,6 0,5 -
3 1,2 1,7 1,0 1,3 2,0 1,4 0,7 1,0 -
4 1,4 1,1 1,2 1,6 1,6 2,6 1,3 1,7 1,8
5 8,0 5,4 6,9 9,8 7,6 12,4 9,3 8,9 10,4
6 6,0 5,6 5,7 5,5 6,2 9,9 6,0 4,4 4,1
7 11,0 14,0 10,9 13,7 10,8 9,7 7,5 9,5 5,2
8 17,1 18,8 18,1 15,7 17,5 15,2 17,3 12,0 7,8
9 10,4 10,4 12,1 10,1 9,4 6,2 6,9 7,3 2,7
10 Muy identificado/a 39,7 34,8 40,9 37,0 40,3 34,9 40,7 44,7 37,0
N.S. 1,2 0,6 0,8 0,2 0,3 2,6 3,5 5,1 4,0
N.C. 0,7 - 0,1 0,3 - 0,9 3,1 2,9 21,2
(N) (3.918) (195) (2.020) (514) (433) (291) (240) (189) (36)
Media 8,07 7,71 8,25 7,82 7,96 7,58 8,06 8,23 7,71
Desviación típica 2,28 2,62 2,09 2,44 2,44 2,53 2,36 2,31 3,03
(N) (3.843) (194) (2.001) (511) (432) (280) (225) (174) (27)
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Identificación subjetiva de clase

TOTAL Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletar

iado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

Castilla y León
0 Nada identificado/a 5,6 4,6 4,9 4,9 8,3 9,7 5,2 2,9 5,8
1 0,5 1,5 0,4 0,8 0,5 0,4 1,2 - -
2 2,1 4,6 1,9 2,6 2,3 2,3 1,9 0,6 -
3 2,5 1,3 2,3 4,0 2,1 3,0 2,5 0,9 1,8
4 3,2 4,5 2,6 4,2 3,9 5,8 1,5 2,7 2,7
5 11,1 11,2 10,0 14,0 11,6 15,3 10,1 10,3 4,9
6 8,2 6,7 8,5 7,8 9,5 8,5 7,0 6,6 4,9
7 10,9 9,7 11,9 10,5 10,1 11,0 10,1 7,0 5,6
8 16,5 19,1 17,4 15,4 19,1 11,9 15,1 11,0 10,1
9 8,5 8,7 10,0 8,8 5,6 4,7 5,4 9,6 -
10 Muy identificado/a 29,2 28,0 29,3 26,6 26,8 24,4 36,1 39,4 39,0
N.S. 1,1 - 0,8 0,4 0,3 2,0 3,5 4,8 4,0
N.C. 0,5 - - - - 1,0 0,5 4,2 21,2
(N) (3.918) (195) (2.020) (514) (433) (291) (240) (189) (36)
Media 7,19 7,08 7,34 6,96 6,85 6,42 7,41 7,94 7,76
Desviación típica 2,81 2,86 2,70 2,82 2,98 3,11 2,88 2,50 3,07
(N) (3.855) (195) (2.005) (512) (432) (282) (231) (172) (27)

Identificación subjetiva de clase

TOTAL Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletar

iado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

España
0 Nada identificado/a 1,6 1,5 0,8 2,3 2,9 3,0 3,2 0,6 5,8
1 0,3 0,3 0,2 0,3 0,5 0,4 0,8 0,3 -
2 1,0 - 0,8 1,3 1,2 2,5 0,2 0,8 1,8
3 0,9 1,7 0,7 0,6 2,9 - 0,4 - -
4 1,2 1,7 0,8 1,8 2,5 1,3 0,3 0,4 -
5 5,7 5,3 4,1 8,4 5,7 10,5 8,0 5,0 4,8
6 3,9 2,1 4,1 5,6 4,0 3,7 2,3 2,6 1,1
7 7,2 8,5 7,6 5,8 9,2 5,8 5,5 6,3 5,3
8 12,3 10,8 13,3 12,0 13,7 12,2 8,3 7,0 11,5
9 9,8 11,6 10,9 9,6 6,9 6,8 7,2 11,5 3,1
10 Muy identificado/a 54,6 56,5 56,3 51,8 50,1 51,4 59,0 54,9 41,3
N.S. 1,1 - 0,4 0,4 0,3 2,3 3,4 6,9 4,0
N.C. 0,5 - - 0,3 - - 1,2 3,6 21,2
(N) (3.918) (195) (2.020) (514) (433) (291) (240) (189) (36)
Media 8,58 8,66 8,76 8,33 8,14 8,18 8,58 8,91 8,09
Desviación típica 2,17 2,10 1,90 2,37 2,56 2,58 2,44 1,86 3,02
(N) (3.857) (195) (2.011) (510) (432) (284) (229) (169) (27)
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Identificación subjetiva de clase

TOTAL Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletar

iado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

Europa
0 Nada identificado/a 3,2 1,3 2,4 3,1 5,0 4,5 5,8 5,6 3,7
1 0,5 0,3 0,4 1,0 0,6 0,4 - 0,7 2,1
2 1,3 2,1 0,8 2,2 2,5 1,5 1,3 - 1,8
3 1,4 1,2 1,0 1,2 3,2 0,9 2,2 2,4 2,7
4 2,0 1,4 1,7 2,5 3,0 1,6 1,2 2,7 2,6
5 10,7 8,1 8,6 13,2 14,4 16,5 11,6 11,5 7,0
6 8,7 5,9 9,3 9,4 10,3 9,6 3,9 5,2 3,2
7 12,5 14,7 13,1 10,7 13,8 13,4 11,8 7,6 -
8 18,0 20,5 18,5 21,3 15,1 16,6 15,7 13,1 20,4
9 7,9 10,7 9,7 6,8 6,1 5,2 5,1 3,7 -
10 Muy identificado/a 29,9 33,8 32,9 27,1 24,9 22,7 28,2 26,0 31,2
N.S. 3,1 - 1,4 1,3 1,1 7,2 10,5 17,8 -
N.C. 0,7 - 0,2 0,3 - - 2,5 3,6 25,2
(N) (3.918) (195) (2.020) (514) (433) (291) (240) (189) (36)
Media 7,52 7,91 7,79 7,30 6,90 7,03 7,28 7,11 7,41
Desviación típica 2,49 2,20 2,30 2,53 2,73 2,59 2,83 2,94 3,09
(N) (3.771) (195) (1.988) (506) (429) (270) (209) (148) (27)

Identificación subjetiva de clase

TOTAL Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletar

iado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

Ciudadano/a del mundo
0 Nada identificado/a 3,3 4,5 2,8 2,2 3,1 2,8 7,1 6,6 2,1
1 0,4 0,3 0,1 1,0 0,9 0,7 1,2 0,4 -
2 1,0 - 1,0 1,4 0,8 0,3 - 3,5 1,8
3 1,3 2,2 1,4 0,9 1,8 1,1 1,1 - -
4 1,2 1,3 1,1 1,8 1,2 1,7 0,4 0,8 -
5 9,6 11,0 8,9 10,4 9,7 14,3 9,7 6,8 6,9
6 5,6 3,9 5,8 5,4 7,3 4,1 5,5 4,6 1,1
7 7,6 9,2 8,4 5,5 6,9 7,9 8,0 4,6 -
8 11,6 11,0 11,8 13,6 10,9 9,4 8,2 11,9 17,2
9 6,4 9,9 6,8 5,8 6,0 5,5 4,0 6,1 2,7
10 Muy identificado/a 46,4 44,5 48,5 48,1 49,4 42,7 38,9 31,5 36,1
N.S. 4,7 1,8 3,1 3,7 2,0 7,9 13,8 17,8 3,1
N.C. 1,0 0,4 0,3 0,3 - 1,5 2,0 5,2 29,0
(N) (3.918) (195) (2.020) (514) (433) (291) (240) (189) (36)
Media 8,05 7,94 8,17 8,11 8,05 7,89 7,54 7,41 8,36
Desviación típica 2,58 2,67 2,46 2,52 2,61 2,60 3,11 3,18 2,48
(N) (3.696) (191) (1.952) (493) (424) (263) (202) (145) (24)
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Pregunta 15
¿Ud. opina que Castilla y León tiene los mismos problemas que el resto de España o muchos de los problemas que tiene
son propios de esta comunidad y distintos a los de otras comunidades?

TOTAL

Identificación subjetiva de clase

Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletar

iado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

Castilla y León tiene los
mismos problemas que
el resto de España

17,9 11,8 17,5 16,3 16,9 18,4 27,2 20,5 21,5

Castilla y León tiene
problemas específicos,
distintos a los de otras
comunidades
autonómas

77,1 84,5 79,6 82,0 79,1 72,7 59,3 58,0 59,5

N.S. 3,6 2,0 2,3 1,2 2,4 4,9 9,1 18,7 12,3
N.C. 1,4 1,7 0,6 0,4 1,5 4,0 4,4 2,8 6,7
(N) (3.918) (195) (2.020) (514) (433) (291) (240) (189) (36)

Pregunta C1
Cuando se habla de política se utilizan normalmente las expresiones izquierda y derecha. Utilizando una escala de 1 a 10
en la que 1 significa 'izquierda' y 10 'derecha', ¿en qué casilla se colocaría Ud.?

TOTAL

Identificación subjetiva de clase

Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletar

iado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

1 Izquierda 14,8 8,9 11,9 19,4 21,8 20,5 18,2 12,0 5,7
2 4,3 5,0 4,0 4,8 8,5 3,4 1,4 1,9 -
3 9,2 8,5 10,1 12,3 11,4 5,8 3,8 0,6 -
4 6,6 9,2 7,2 6,8 8,8 5,1 3,2 0,9 -
5 20,3 16,8 20,9 19,0 22,0 25,0 16,2 15,5 15,3
6 8,4 9,7 9,9 8,2 6,4 5,6 5,9 5,8 -
7 7,6 10,1 8,8 7,7 4,0 4,7 8,0 5,6 -
8 7,7 10,6 9,1 5,8 5,6 4,1 4,0 9,1 9,9
9 1,9 3,7 1,5 2,7 0,7 1,2 3,4 3,0 7,2
10 Derecha 11,9 12,5 11,4 7,9 6,8 12,7 22,9 22,7 23,0
N.S. 3,1 0,9 2,5 2,0 1,6 3,5 6,0 13,3 4,0
N.C. 4,1 4,1 2,7 3,5 2,3 8,4 6,9 9,5 34,9
(N) (3.918) (195) (2.020) (514) (433) (291) (240) (189) (36)
Media 5,18 5,66 5,32 4,66 4,21 4,85 5,85 6,47 7,46
Desviación típica 2,85 2,74 2,72 2,78 2,65 2,99 3,33 3,17 2,93
(N) (3.635) (185) (1.915) (485) (416) (256) (209) (146) (22)

CIS
Estudio nº3350. TENDENCIAS DE VOTO EN LA COMUNIDAD AUTÓNOMA DE
CASTILLA Y LEÓN

Enero-febrero 2022

Pág 14



CLASESUB NO PROCEDE EL CRUCE

Pregunta C2aa
ESTUDIOS.

TOTAL

Identificación subjetiva de clase

Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletar

iado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

Sin estudios 1,8 0,6 0,6 0,9 1,6 4,9 6,4 4,8 16,1
Primaria 10,3 3,4 5,8 7,6 8,4 21,5 24,2 38,7 32,6
Secundaria 1ª etapa 16,5 4,9 13,1 19,3 18,8 26,6 25,3 25,0 19,3
Secundaria 2ª etapa 16,9 15,0 17,7 21,2 19,9 10,0 12,5 9,9 6,1
F.P. 18,4 13,7 17,0 25,7 22,5 22,9 12,3 11,4 7,9
Superiores 35,6 62,5 45,4 24,7 28,1 13,6 19,1 9,3 14,3
Otros 0,4 - 0,4 0,6 0,4 0,3 0,2 0,9 -
N.C. 0,1 - - - 0,2 0,2 - - 3,7
(N) (3.918) (195) (2.020) (514) (433) (291) (240) (189) (36)

Pregunta C3
¿Cómo se define Ud. en materia religiosa: católico/a practicante, católico/a no practicante, creyente de otra religión,
agnóstico/a, indiferente o no creyente, o ateo/a?

TOTAL

Identificación subjetiva de clase

Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletar

iado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

Católico/a practicante 27,4 28,7 25,6 19,9 18,6 27,7 44,4 59,5 45,3
Católico/a no practicante 39,1 37,3 42,1 38,2 36,3 38,6 33,6 26,1 33,5
Creyente de otra religión 1,5 1,0 1,4 1,6 1,3 1,6 1,7 3,7 -
Agnóstico/a 9,3 10,3 9,3 13,0 10,2 9,1 5,1 2,6 -
Indiferente, no creyente 10,6 10,4 10,8 13,8 12,5 9,5 6,9 4,6 -
Ateo/a 10,5 10,8 9,6 12,3 18,8 12,1 5,7 - 1,2
N.C. 1,7 1,4 1,1 1,2 2,2 1,4 2,6 3,6 20,0
(N) (3.918) (195) (2.020) (514) (433) (291) (240) (189) (36)

 SÓLO A QUIENES SE DEFINEN EN MATERIA RELIGIOSA COMO CATÓLICOS/AS O CREYENTES DE OTRA RELIGIÓN
(1, 2 o 3 en C3)

(N=2.663)

Pregunta C3a
¿Con qué frecuencia asiste Ud. a misa u otros oficios religiosos, sin contar las ocasiones relacionadas con ceremonias de
tipo social, por ejemplo, bodas, comuniones o funerales?

TOTAL

Identificación subjetiva de clase

Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletar

iado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

Nunca 23,2 24,0 23,4 24,3 31,9 20,8 20,2 13,7 13,1
Casi nunca 19,5 21,1 19,9 22,2 21,8 23,1 13,4 11,1 8,6
Varias veces al año 22,9 17,4 24,0 23,0 24,0 23,7 22,2 15,2 28,5
Dos o tres veces al mes 9,1 11,4 9,3 11,7 7,1 5,9 5,9 11,9 -
Todos los domingos o
festivos

19,8 18,6 18,2 16,1 11,6 22,6 30,0 33,7 41,2

Varias veces a la
semana

4,4 7,2 4,3 2,2 2,4 3,6 6,2 9,7 1,4

N.C. 1,2 0,3 0,9 0,5 1,3 0,4 2,0 4,6 7,1
(N) (2.663) (131) (1.396) (307) (244) (197) (191) (169) (28)
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